



В Москве по факту обнаружения тела мужчины проводится доследственная проверка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела 45-летнего жителя столицы.

По предварительным данным, 27 июля 2016 года соседи обнаружили на лестничной площадке одного из жилых домов, расположенного по улице Чертановской в городе Москве, тело мужчины. При проведении первичного осмотра места происшествия видимых признаков насильственной смерти на его теле не обнаружено. Предположительно мужчина находился в состоянии сильного алкогольного опьянения.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Июля 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1056992>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве
